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成本是货币总和，发行成本

一、人力成本与薪资的区别

1、人工成本范围包括：职工工资总额、社会保险费用、职工福利费用、职工教育
经费、劳动保护费用、职工住房费用和其他人工成本支出。其中，职工工资总额是
人工成本的主要组成部分。

2、工资总额指各单位在一定时期内，以货币或实物形式直接支付给本单位全部职
工的劳动报酬总额。包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资
、特殊情况下支付的工资。

二、财务成本和资金成本的区别

1、财务成本包括直接成本和间接成本，直接成本包含直接材料，直接工资及附加
费，直接燃料及动力，制造费用，间接成本包含管理费用，销售费用和财务费用。

2、资金成本其实就是货币的时间价值部分，包含生产经营筹资借款发生的利息费
用，项目筹资借款发生的资本化利息，还有就是发行股票和债券发生的费用，也应
算着筹资费用，即资金成本。其本质区别一个是因为经营生产发生的成本，一个是
融资成本的区别。

三、资本金与成本金的区别

1、资本金与成本金的区别如下："资本金"是指所有者投入生产经营，能产生效益
的资金。在现实生活中，资本金总是表现为一定的物，如货币、机器、厂房、原料
、商品等，但资本的本质不是物，而是体现在物上的生产关系。"成本金"是生产和
销售一种产品所需的全部费用。成本是综合反映企业工作业绩的重要指标。产品在
生产中所耗费的各项费用之和。"资本金"是企业经营活动的一项基本要素，是企业
创建、生存和发展的一个必要条件。企业创建需要具备必要的资本条件，企业生存
需要保持一定的资本规模；企业发展需要不断地筹集资本。

2、"成本金"有以下几方面的含义：

①成本是构成商品价值的重要组成部分，是商品生产中生产要素耗费的货币表现。

②成本具有补偿的性质，它是为了保证企业再生产而应从销售收入中得到补偿的价
值。

③成本本质上是一种价值牺牲，它作为实现一定的目的而付出资源的价值牺牲。
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四、成本是什么意思

1、成本是生产和销售一定种类与数量产品以耗费资源用货币计量的经济价值。企
业进行产品生产需要消耗生产资料和劳动力，这些消耗在成本中用货币计量，就表
现为材料费用、折旧费用、工资费用等。企业的经营活动不仅包括生产，也包括销
售活动，因此在销售活动中所发生的费用，也应计入成本。同时，为了管理生产所
发生的费用，也应计入成本。同时，为了管理生产经营活动所发生的费用也具有形
成成本的性质。

2、成本是为取得物质资源所需付出的经济价值。企业为进行生产经营活动，购置
各种生产资料或采购商品，而

支付的价款和费用，就是购置成本或采购成本。随着生产经营活动的不断进行，这
些成本就转化为生产成本和销售成本。

3、成本是为达到一定目的而付出或应付出资源的价值牺牲，它可用货币单位加以
计量。

4、成本是为达到一种目的而放弃另一种目的所牺牲的经济价值。

五、成本和买入均价的区别

1、成本是商品经济的价值范畴也是商品价值的组成部分。人们要进行生产经营活
动或达到一定的目的，就必须耗费一定的资源，其所费资源的货币表现及其对象化
称之为成本。并且随着商品经济的不断发展，成本概念的内涵和外延都处于不断地
变化发展之中。

2、买入均价，简单来说就是各次买入的算术平均价格，如果只买一次成交价就是
买入均价，如果买入多次，那么就将这几次的价格*数量之和÷总数量得出买入均价
。
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